

欢度中秋 喜迎国庆

滨江路 信义路 自由路

将在中秋节前点亮夜色



滨江路上的“星星灯”又将闪亮登场。

本报讯（记者谭熙 文/摄）还有几天就是中秋佳节了，为了让节日的桂林更有喜庆氛围，这几天，市城市照明管理处的工作人员正在加班加点，对滨江路、信义路、自由路进行中秋国庆期间的亮化工作。

此前，滨江路（文昌桥到解放桥西侧匝道之间）的“星星灯”给不少游客和市民留下了深刻印象，也是之前节日里人气最高的一个夜间拍照处。“这里的灯带不够密，还需要再补一点。”“你看，那个树干上的灯没亮，还得检查连接处有没有接好。”19日晚，记者跟随市城市照明管理处的工作人员来到滨江路，看见工作人员正在对“星星灯”进行节前检查。

工作人员告诉记者，在今年春节亮化的基础上，他们对滨江路上的白

光色调“星星灯”进行了检查修复，并在树上点缀了3150个红灯笼。

而在信义路（榕湖饭店大门口段）、自由路道路两旁的树上，也装挂一万多米暖黄色调的“星星灯”，以增加浓厚的节日气氛。

“我们在这个月初就开始做中秋、国庆两节的亮化工作，对这三条路实施亮化提升。”工作人员说，大部分亮化灯具是重复回收使用的，这样既环保节约，又能达到非常好的亮化效果。“经过半个月的施工调试，这三条路的节日亮化将在中秋节前点亮我市的夜晚。”

此外，市城市照明管理处的工作人员在中秋、国庆期间，会加强夜间巡查和路灯设施抢修值班工作，确保节日期间市区亮灯率在98%以上。

“叠彩桂花香”昨精彩上演 群众自编自演乐开怀



节目《俏妹子采茶忙》。

记者谭熙 摄

本报讯（记者谭熙 通讯员黄帅君）“月亮巴巴，踩着瓦渣，一跤跌倒，怪我打他……”在桂林传统童谣的歌声中，桂林市第39届“漓江之声”叠彩片区预赛暨第33届“叠彩桂花香”文艺汇演决赛昨天在叠彩区政府精彩上演，辖区居民们以多种形式的节目为美好生活高歌。

此次演出以喜迎改革开放40周年和自治区成立60周年为主题，12个节目都是居民自编自演，有舞蹈《扇趣》、《打蓝靛》，渔鼓《大河乡迎客百花开》，彩调《俏妹子采茶忙》和《改革开放顶呱呱》，还有小

品《大树下，小梦想》和戏曲舞蹈等。演出中优秀的节目，将代表叠彩区参加桂林市第39届“漓江之声”演出。

一年一度的“叠彩桂花香”是叠彩区的品牌文化活动，紧紧围绕

“文化是桂林城市的核心竞争力”这一论述，全面展示出叠彩区的繁华和秀美，展现出叠彩根植的深厚文化内涵，也为叠彩区推进文化文艺事业繁荣发展引领坚强的导向，为“打造一江两区、建设秀美叠彩”贡献强大的助力。

迎接中秋国庆双节

象山区举办“象山水月”文艺演出



节目《共筑中国梦》。

记者庄盈 摄

本报讯（记者庄盈 通讯员李怡慧）在中秋佳节和中华人民共和国成立69周年即将到来之际，昨晚，象山区举办了第30届“象山水月”群众文艺专场汇演，为辖区老百姓献上了一出中秋文化大餐。

晚会在大合唱《共筑中国梦》中拉开帷幕。由南溪山小学学生们带来的群舞《绣裙银铃舞苗乡》表现了苗族少女对美的追求和对美好生活的向往；桂林银行员工带来的渔鼓《好山水 好银行》，将传统文化融入了现代元素……为了进一步宣传创建全国文明城市工作，晚会还穿插了创城知识问答，进一步调动居民加入到创城工作中来。

晚会在蓝天艺术团的群舞《云朵上

的阿妹》中结束。当晚的节目内容丰富多彩，都是来自基层的原创作品，充分彰显了群众文化的强大魅力，体现居民群众对美好精神文化生活的向往，展现了广大居民群众为美好生活需求奋斗的初心和决心。

象山区委主要负责人表示，“象山水月”是象山人引以为豪的品牌，今后该城区还将积极“寻找文化的力量，挖掘文化的价值”，把推动文化创新发展，作为创建全国文明城市、提升市民素质、促进和谐发展的民心工程，以丰富多彩、喜闻乐见的文化活动为载体，用文化育人、文化塑形、文化铸魂。通过举办大型群众文艺汇演，以优秀的文艺作品，感召社会，激励人心，凝聚力量。

油茶飘香 喜迎中秋

灵川甘棠片区飘出浓浓茶香



队员们打出不同口味的油茶和大家分享。

通讯员阳宁红 摄

本报讯（记者梁亮 通讯员阳宁红）昨天上午，灵川县甘棠片区的社区居民们早早就汇聚在一起。他们在“甘棠邻里手拉手”之“茶香邻里”油茶飘香活动中，提前庆祝中秋佳节的到来。

甘棠片区下辖共5个社区。在本次“茶香邻里”油茶飘香活动中，每个社区派出2队参赛，每队2人组成。队员们自带茶锅、茶叶槌、滤子等打油茶工具，根据自己专长打出不同特色口味的油茶。

不一会，一碗碗香浓可口的油茶陆

续出锅，加上葱、姜、油、盐、炒米、花生等，让现场参加活动的居民们品尝，并通过现场投票和微信投票选出自己最喜爱的油茶。在一片欢声笑语中，最终选出了最佳人气奖2名。

记者了解到，举行本次活动是希望进一步弘扬民族文化，促进社区居民相互关怀、互助友爱的文明新风尚。活动中，参赛队员们打出不同特色口味的油茶与大家分享，既交流了油茶制作技艺，也加强了邻里之间的感情。